CoeanHuTenu M12

00O «KoHcTtpykTopckoe biopo PACKAT»
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTckasi HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LUunuHapuyecknm coeanHUTenb-

Bunka M12-A, apt. B21038121405

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Bup coeanHeHus: O6xum (OBXKMMHbIE KOHTAKTbl BXOAST B
KOMMNIEKT NOCTaBKM)

OKpaHupoBaHue: He akpaHMpoBaHHbLIV

KonuyecTBo kOHTaKTOB: 4

KoaupoBaHue: A-kog

Cucrema 6nokupoBku coeguHutens: BuHt M12x1
Ceuenue nposoga: 0.14 ... 0.75 mm? (AWG 26 ... AWG 18)
HapyxHbIi anameTp npoBoaa: <2.3 MM

PacuyeTHbIN TOK: 4 A

PacuyeTHoe HanpsikeHue: 250 B

PacuyeTHoe umnynbcHoe HanpsikeHue: 1.5 KB

CTeneHb 3arpA3HeHus: 3

N306paeHne NPUBEAEHO TOMbKO ANS MINIOCTPaLMN. KaTteropus nepeHanpsixeHnus: Il

CmorpuTe onvcakue uanenus. ConpoTusneHue nsonauum: >108 Om
ConpoTuBneHune KoHTakToB: <10 MOm
MomeHT 3aTsikkn: 0.6 Hm
Pa3mep rae4yHoro knio4a (BUHT C HakaTaHHOW ronoBkown /
ranka c Haceukon): 17
MpepenbHble TemnepaTypbl: -40 ... +85 °C
MexaHu4eckum cpok cnyxobl (LMKIbl COeAUHEHUS):
2500 CteneHb 3awuThbl: IP65 / IP67
OnameTp kabens: 4.5 ... 8.8 mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTaKkTHoOM BcTaBKku: [onvamung

MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: Nonvamua, LMHKOBOE NUTbE NoA AaBMNEHWEM C HUKENMPOBaHUEM

01 000 «KoHcTpykTopckoe Bropo PACKAT»
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LunuHgpuyeckui coeguHnUTEnNb-

po3eTka M12-A, apt. B21038122405

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Bup coeanHeHunsa: O6xum (OOXMMHbIE KOHTAKTbl BXOOST B
KOMMEKT NOCTaBKM)

OkpaHupoBaHue: He aKpaHMpPOBaHHbIN

Konun4yecTBO KOHTaKTOB: 4

KoaonpoBaHue: A-kof

Cuctema 6nokupoBku coeguHutensi: BuHt M12x1
CeueHue npoBoga: 0.14 ... 0.75 mm? (AWG 26 ... AWG 18)
HapyxHbin gnameTp npoBoaa: <2.3 Mm

PacyeTHbIN TOK: 4 A

PacuyeTHoe HanpsibkeHue: 250 B

PacuyeTHoe uMmnynbcHoe HanpsbkeHue: 1.5 KB

CTteneHb 3arpsA3HeHus: 3

KaTeropym nepeHanpsaXxeHus: I WN306paxeHve NnpyBeAEHO TONBbKO ANS UNMCTpaLmK.
CMOTpI/ITe onucaHwne nagenus.

ConpotuBneHue nsonsumm: >108 Om

ConpoTuBrneHne KoHTakToB: <10 mOm

MowmeHT 3aTskku: 0.6 Hm

Pa3mep raeyHoro kntoya (BUHT C HaKaTaHHOW ronoBKou /

ranka c Haceukon): 17

MpepenbHble Temnepatypsbl: -40 ... +85 °C

MexaHu4eckuit Cpok cryx6bl (LIMKINbI COeAUHEHNS):

2500 CteneHb 3awuThbi: IP65 / IP67

Ounametp kabens: 4.5 ... 8.8 mm

CBoicTBa maTepuanos

MaTtepuan KOHTaKkTHOM BCcTaBku: [Monvamug

MaTepuan KOHTaKTOB: MeHbIV CrnaB

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 301104eHNe

Marepuan kopnyca: Nonmamua, LMHKOBOE NUTbE NoA AaBMNEHNEM C HUKENUPOBaHUEM

000 «KoHcTpykTOopckoe Bropo PACKAT» 02
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LUunuHapuyecknm coeanHUTenb-

Bunka M12-A, apt. B76247556720

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Bup coeanHenus: O6xumm (OBGXKMMHbIE KOHTAKTbl BXOASIT B KOMMEKT
NnocTaBKM)

SAkpaHupoBaHue: OKpaHMPOBaHHbIN

KonuuecTBO KOHTaKTOB: 4

KoaupoBaHue: A-kog

CucTtema 6nokupoBku coeguHutens: BuHt M12x1

CeyeHue npoopa: 0.34 ... 1.0 mm? (AWG 22 ... AWG 17) HapyxHbIi
AnameTp kabens: 5.0 ... 8.3 mm

PacueTHbIN TOK: 4 A

PacuyeTHoe HanpsikeHue: 250 B

XapaktepucTuku nepegaum curdanos: Kat. 6AKnacc EA go 500
My CteneHb 3arpsi3HeHus: 3

gaoﬁpamewe npuBeAEeHO TOMbKO ANS UMNOCTPaLnu. KaTeropvm nepeHanpskeHus: 11
MOTpUTE ONuUcaHue nsgenua.
ConpoTtuBneHue nsonsauumu: >100 Om

ConpoTuBrieHne KOHTakToB: <5 MOm
MomeHT 3aTsikku: 0.6 Hm
Pa3mep rae4yHoro Knw4ya (BUHT C HaKaTaHHOWM
ronoBKoW / raika ¢ Hace4ykom): 17
MpepenbHble Temnepatypsbl: -40 ... +85 °C
MexaHun4eckum cpok cnyxobl (LMknbl coegnHeHus): =100
CteneHb 3awumThl: IP65 / IP67
AnameTp ka6ens: 5.0 ... 8.3 mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTakTHON BCTaBKW: JKNAKOKpUCTaNIMYeCcKun nonnuvep
MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: LiuHkoBoe nutbe noa AaBneHNEM C HUKENUPOBAHMEM

03 000 «KoHcTpykTopckoe Bropo PACKAT»
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LlunuHgpuyeckui coeguHUTenb-

Bunka M12-A, apt. B76247556725

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Bua coeauHeHnuns: Npokon nsonayun
SKpaHMpoBaHue: OKpaHMPOBaAHHbIN

KonuyecTBO KOHTaKTOB: 4

KoanpoBaHue: A-kof

Cuctema 6nokupoBku coeguHutens: BuHt M12x1
CeyeHue nposopa: 0.34 ... 0.14 mm? (AWG 22 ... AWG 26)
HapyxHbi guameTp npoBoga: <2 Mm
PacyeTHbin TOk: 1.5 A

PacueTHoe HanpsikeHue: 125 B/ 250 B
PacueTHoe uMnynbcHoe HanpsikeHue: 2.5 KB
CteneHb 3arpsisHeHus: 3

Kateropus nepeHanpsikeHus: |l

COnpOTVIBneHVIe nsonauun: >100 Om N3o6paxeHne anBe/:Le(r:-lo TOMbKO ANsA UNNCTpaLmn.
MOTpUTE onucaHne n3genus.

ConpoTtuBneHue KOHTakToB: <5 MOm

MomeHT 3aTsikku: 0.6 Hv

Pa3mep rae4yHoro kntoya (BUHT C HakaTaHHOW

ronoBKou / raMka ¢ Hace4ykown): 13

MpepenbHble Temnepartypbl: -25 ... +85 °C

MexaHu4ecKkui cpok cnyx0bl (UMKNbI coeanHeHus): =100

CrteneHb 3awmThl: IP68

OnameTp kabens: 4 ... 6 Mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTakTHON BCTaBKU: JKNAKOKpUCTaNIMYeCcKun nonnuvep
MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: LiuHkoBoe nutbe noa AaBneHNEM C HUKENUPOBAHMEM

000 «KoHcTpykTOopckoe Bropo PACKAT» 04
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LunuHapuyecknm coeamHUTenb-

po3etka M12-A, apT. B76247559710

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Bup coeanHeHus: O6xum (OBXKMMHbIE KOHTAKTbl BXOAST B
KOMMNIEKT NOCTaBKM)

OKpaHMpoBaHue: OKpaHMPOBaHHbIV

KonuyecTBo KOHTaKTOB: 4

KoaupoBaHue: A-koq

Cucrema 6nokupoBku coeguHutens: BuHt M12x1
Ceuenue nposoga: 0.34 ... 1.0 mm? (AWG 22 ... AWG 17)
HapyXxHbIi anameTp npoBoaa: <2.3 MM

PacuyeTHbIN ToK: 4 A

PacueTHoe HanpsixeHue: 250 B

PacuyeTHoe umnynbcHoe HanpsikeHue: 1.5 KB
XapakTtepucTuku nepegaum curdanoB Kat. 6AKnacc EA go

gaoﬁpamewe npvBeAeHo TOMbKO AN UNMNCTpaumnn. 500 Mr'—l CreneHb 3arpsi3HeHust: 3
MOTpUTE ONuUcaHue nsgenua.
KaTteropus nepeHanpsixeHnus: Il

ConpoTtuBneHue nsonsauyum: >100 Om
ConpoTuBneHue KOHTakToB: <5 mOm
MomeHT 3aTsikku: 0.6 Hm
Pa3mep rae4yHoro kniova (BUHT C HakaTaHHOW
ronoBKow / rarka ¢ Haceukon): 17
MpepenbHble TemnepaTypsbl: -40 ... +85 °C
MexaHunyeckuit cpok cnyxo6bl (LMKnbI coeanHeHus): =100
CTteneHb 3awuThbl: |IP67
OnameTp kabensa: 5.0 ... 8.3 mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTaKkTHoOM BcTaBKku: [onvamung

MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: LiuHkoBoe nutbe noa AaBneHNEM C HUKENUPOBAHMEM

(0]5) 000 «KoHcTpykTopckoe Bropo PACKAT»
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LunuHgpuyeckui coeguHnUTEnNb-

po3eTka M12-A, apt. B21032722505

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Bua coeauHeHnuns: Npokon nsonayun
SkpaHupoBaHue: He akpaHMpoBaHHbIN
KonunyecTBO KOHTaKTOB: 5

KoanpoBaHue: A-kof

Cuctema 6nokupoBku coeguHutens: BuHt M12x1
CeyeHue nposopa: 0.34 ... 0.5 mm? (AWG 22 ... AWG 20)
HapyxHbi guameTp npoBoga: <2 Mm
PacueTHbI TOK: 4 A

PacueTtHoe HanpsikeHue: 50 B

PacueTHoe uMmnynbcHoe HanpsikeHue: 1.5 KB
CteneHb 3arpsisHeHus: 3

Kateropus nepeHanpsikeHus: |l

COHPOT“BneHMe “30]1;"4”“: >1 08 OM VI306pa>KeHV|e npueeaeHo TONMbKO ANA unnctTpauun.
ConpotuBneHue koHTakToB: <10 MOm CMOTpUTe Onucakie N3fenus.
MomeHT 3aTsikku: 0.6 Hv

Pa3mep rae4yHoro kntoya (BUHT C HakaTaHHOW

ronoBKou / raMka ¢ Hace4ykown): 17

MpeaenbHble Temnepartypbl: -40 ... +85 °C

MexaHu4ecKkui cpok cnyx0bl (UMKNbI coeanHeHus): =100

CTteneHb 3awumThbl: IP65 / IP67

OnameTp kabens: 6 ... 8 Mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTaKkTHOM BcTaBku: [onvamung

MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: Nonmamua, LMHKOBOE NUTbE NoA AaBMNEHWEM C HUKENMPOBaHNEM

000 «KoHcTpykTOopckoe Bropo PACKAT»
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LUunuHapuyecknm coeanHUTenb-

Bunka M12-A, apt. B21038211505

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Bup coeanHeHus: O6xum (OBXKMMHbIE KOHTAKTbl BXOAST B
KOMNIIEKT NOCTaBKM)
OKpaHMpoBaHue: OKpaHMPOBaHHbIN
KonuyecTBo KOHTaKTOB: 5
KoaupoBaHue: A-kog
Cucrema 6nokupoBku coeauHutens: BuHt M12x1
CeueHue npoBoaa: 0.13 ... 0.82 mm? (AWG 26 ... AWG 18)
HapyxHbin anameTp npoBoaa: <2.3 MM
PacuyeTHbIN TOK: 4 A
PacuyeTHoe HanpsikeHue: 48 B npu nepemeHHOM Toke

60 B npu nocTtossHHOM TOKe
PacuyeTHoe umnynbcHoe HanpsikeHue: 1.5 KB

V|306pa)KeHI/Ie npuBeneHo TONbKO AnA unnoctpauun. CTeneHb 3arpﬂ3HeHM;‘: 3

CMQTpVITe onucaHue usgenusa.
KaTteropus nepeHanpsixeHnus: Il
ConpoTtuBneHue nsonsauyum: >108 Om
ConpoTuBneHue KoHTakToB: <10 MOm
MomeHT 3aTsikku: 0.6 Hm
Pa3mep rae4yHoro knro4a (BUHT C HaKaTaHHOW ronioBkom /
ramka c Haceukon): 15
MpepenbHble Temnepatypsbl: -40 ... +85 °C
MexaHun4eckuin cpok cnyx6bl (LIMKNbl COeANHEHUS):
2500 CteneHb 3awuThbl: IP65 / IP67
OnameTp kabensa: 4.5 ... 8.8 mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTaKkTHoOM BcTaBKku: [onvamung

MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: LiuHkoBoe nutbe noa AaBneHNEM C HUKENUPOBAHMEM

07 000 «KoHcTpykTopckoe Bropo PACKAT»
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LunuHgpuyeckui coeguHnUTEnNb-

po3etka M12-A, apt. B21038212505

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Bug coeanHenus: O6xum (OGXKMMHbIE KOHTAKTbl BXOAAT B
KOMMNIEKT NOCTaBKM)
SKpaHMpoBaHue: JKpaHMPOBAHHbIN
KonuyecTBo KOHTaKTOB: 5
KoaonpoBaHue: A-kog
Cucrtema 6nokupoBku coeguHutensi: BuHt M12x1
CeueHue npoBoga: 0.13 ... 0.82 mm? (AWG 26 ... AWG 18)
HapyxHbin gnameTp npoBoaa: <2.3 Mm
PacyeTHbIN TOK: 4 A
PacuyeTHoe HanpsbkeHue: 48 B npyu nepeMeHHOM Toke

60 B npu nocTostHHOM Toke
PacuyeTHOoe uMmnynbcHoe HanpsbkeHue: 1.5 KB

CTeneHb 3arp;|3HeH";|: 3 M306pa>KeHme npueedeHo TOMbKO ANA unnctTpauun.
CMOTpI/ITe onucaHwne nagenus.

KaTteropus nepeHanpsixkeHus: lli

ConpoTtuBneHue nsonsauyum: >108 Om

ConpoTuBneHune KoHTakToB: <10 MOm

MowmeHT 3aTskkn: 0.6 Hwm

Pa3mep rae4yHoro knio4a (BUHT C HaKaTaHHOMW rOfOBKOW /

ramka c Haceukomn): 15

MpenenbHble Temnepatypsbl: -40 ... +85 °C

MexaHu4eckuit Cpok cryx06bl (LIMKINbI COeANHEHNSA):

2500 CteneHb 3awuThbl: IP65 / IP67

OnameTp kabens: 4.5 ... 8.8 mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTaKkTHoOM BcTaBKku: [onvamung

MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: LiuHkoBoe nutbe noa AaBneHNEM C HUKENUPOBAHMEM

000 «KoHcTpykTOopckoe Bropo PACKAT»
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LUunuHapuyecknm coeanHUTenb-

Bunka M12-A, apt. B21033191801

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

Bua coeguHeHun: BUHT

OkpaHupoBaHue: He akpaHMpoBaHHbIN
Konu4yecTBO KOHTaKTOB: 8

KoanpoBaHue: A-koq

Cuctema 6nokupoBku coeguHutensi: BuHt M12x1
CeueHune npoBopga: 0.5 mm? (AWG 20)
HapyxHbIn anameTp npoBoga: <2 MM
PacuyeTHbIl TOK: 2 A

PacueTtHoe HanpsixeHue: 30 B

PacueTHoe nmnynbcHoe HanpsixeHue: 0.8 KB
CTeneHb 3arpsAA3HeHus: 3

KaTteropus nepeHanpsixeHus: Il
M306paxxeHne npvBeaeHo TONbKO ANS UNMIOCTpaumm. COHpOTVIBIIEHVIe nsonsuun: >108 Om
CMQTpVITe onucaHue usgenusa.

ConpotuBneHue KOHTakToB: <10 MOm
MomeHT 3aTtskku: 0.6 Hwv
Pa3mep raeyHoro knto4a (BMHT C HaKaTaHHOM
ronoBkoM / raika ¢ Haceukon): 18
MpepenbHble TemnepaTypbl: -30 ... +85 °C
MexaHU4ecKkui cpok cnyx6bl (LUMKNblI coeauMHeHus): 2100
CteneHb 3awumThbl: IP65 / IP67
OnameTp kabensa: 4 ... 8 mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTaKkTHoOM BcTaBku: [onvamung

MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: Nonmamua, LMHKOBOE NUTbE Noa AaBMNEHWEM C HUKENMPOBaHNEM

000 «KoHcTpykTOopckoe Bropo PACKAT»
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LunuHgpuyeckui coeguHnUTEnNb-

po3etka M12-A, apt. B21033192801

OMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Bug coegnHeHuns: BuHT

SkpaHupoBaHue: He akpaHMpoBaHHbIN
KonunyecTtBO KOHTaKTOB: 8

KoanpoBaHue: A-kof

Cuctema 6nokupoBku coeguHutens: BuHt M12x1
CeyeHue nposopa: 0.5 mm? (AWG 20)
HapyxHbi guameTp npoBoga: <2 Mm
PacueTHbIn TOK: 2 A

PacuetHoe HanpsixeHue: 30 B

PacueTHoe umnynbcHoe HanpsikeHue: 0.8 KB
CteneHb 3arpsisHeHus: 3

Kateropus nepeHanpsikeHus: |l

COnpOTVIBneHVIe nsonauun: >108 Om N3o6paxeHne anBe/:Le(r:-lo TOMbKO ANsA UNNCTpaLmn.
MOTpUTE onucaHne n3genus.

ConpotuBneHue koHTakToB: <10 MOm

MomeHT 3aTsikku: 0.6 Hv

Pa3mep rae4yHoro kntoya (BUHT C HakaTaHHOW

ronoBKou / raMka ¢ Hace4ykown): 18

MpeaenbHble Temnepartypsbl: -30 ... +85 °C

MexaHu4ecKkui cpok cnyx0bl (UMKNbI coeanHeHus): =100

CTteneHb 3awumThbl: IP65 / IP67

OunameTp kabens: 4 ... 8 Mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTaKkTHOM BcTaBku: [onvamung

MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: Nonmamua, LMHKOBOE NUTbE NoA AaBMNEHWEM C HUKENMPOBaHNEM

000 «KoHcTpykTOopckoe Bropo PACKAT» 10
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LUunuHapuyecknm coeanHUTenb-

Bunka M12-A, apt. B21038211807

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Bup coeanHenus: O6xmm (OGXKMMHbIE KOHTAKTbI
3aKasblBalOTCs OTAENbHO.
SKpaHupoBaHue: JKpaHVPOBaHHbIN
KonunyectBO KOHTaKTOB: 8
KopoupoBaHue: A-kog
Cucrtema 6nokupoBku coeguHutens: BuHt M12x1 CeueHue
npoBopga: 0.14 ... 0.52 mm? (AWG 26 ... AWG 20) HapyXHbI#
AnameTp npoBoga: <1.65 mm
PacueTHbIN TOK: 2 A
PacuyeTHoe HanpsikeHue: 30 B npn nepeMeHHOM Toke

30 B npu nocTtostHHOM Toke
PacuyeTHoe umnynbcHoe HanpsokeHue: 0.8 KB

V|306pa)KeHI/Ie npuBeneHo TONbKO AnA unnoctpauun. CTeneHb 3arp;|3HeHM;|: 3

CMQTpVITe onucaHue usgenusa.
KaTeropus nepeHanpsixeHus: ||
ConpoTuBneHue usonsuyum: >100 Om
ConpoTuBneHue KoHTakToB: <10 mOm
MowmeHT 3aTskku: 0.6 Hwm
Pa3mep rae4Horo knioyva (BUHT C HaKaTaHHOWN
ronoBKow / ranka ¢ Haceukomn): 15
MpepenbHble Temnepatypsbl: -25 ... +85 °C MexaHn4eckun
CpOK cnyx6bl (UMKNbI coeagnHeHus): 2500 CteneHb
3awumThl: P65 / IP67
OnameTtp kabens: 5.5 ... 8.5 mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTakTHOM BCTaBKW: KnAKOKpMCTanmyeckun nonumep
MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: LiuHkoBoe nutbe noa AaBneHNEM C HUKENUPOBAHMEM

OBXWMHbIE KOHTAKTbI

Pasmepbl: Mm

ApTukyn Tun Xapaktepuctuku CeveHue npoBoaa
76210301055  KoHTaKT-LUTbIpb ToueHbIn 0.14 ... 0.25 um?
11 000 «KoHcTpykTopckoe Biopo PACKAT»

Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LunuHgpuyeckui coeguHnUTEnNb-

po3etka M12-A, apt. B21038212805

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Bug coeanHenuns: O6xum (OGXKMMHbIE KOHTAKThI

3aKa3blBalOTCA OTAENbHO)

SKpaHMpoBaHue: JKpaHMPOBAHHbIN

KonuyecTBo kOHTakTOB: 8

KoaonpoBaHue: A-kog

Cucrtema 6nokupoBku coeguHutensi: BuHt M12x1

CeueHue npoBoga: 0.13 ... 0.33 mm? (AWG 26 ... AWG 22)

HapyxHbin anameTp npoBoaa: <1.65 mm

PacyeTHbIN TOK: 2 A

PacyeTHoe HanpsikeHue: 30 B npu nepemMeHHOM Toke
30 B npu nocTostHHOM Toke

PacuyeTHoe umnynbcHoe HanpsokeHue: 0.8 KB

CTeneHb 3arp;|3HeH";|: 3 M306pa>KeHme npueedeHo TOMbKO ANA unnctTpauun.
CMOTpI/ITe onucaHwne nagenus.

KaTteropus nepeHanpsixkeHus: lli

ConpoTtuBneHue nsonsauyum: >108 Om

ConpoTuBneHune KoHTakToB: <10 MOm

MowmeHT 3aTskkn: 0.6 Hwm

Pa3mep rae4yHoro knio4a (BUHT C HaKaTaHHOMW rOfOBKOW /

ramka c Haceukomn): 15

MpenenbHble Temnepatypsbl: -40 ... +85 °C

MexaHu4eckuit Cpok cryx06bl (LIMKINbI COeANHEHNSA):

2500 CteneHb 3awuThbl: IP65 / IP67

OnameTp kabens: 4.5 ... 8.8 mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTakTHOM BCTaBKW: KnAKOKpMCTanmyeckun nonumep
MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: LiuHkoBoe nutbe noa AaBneHNEM C HUKENUPOBAHMEM

OBXWUMHbIE KOHTAKTbI

Pa3mepbi: Mm

ApTukyn Tun Xapaktepuctuku CeveHue npoBoaa
B21011009025 KoHTakT-rHe3go ToueHbll 0.13 ... 0.33 mm?
000 «KoHcTpykTOopckoe Bropo PACKAT» 12

Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LunuHapuyecknm coeamHUTenb-

po3etka M12-A, apt. B21038212807

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Bup coeanHenus: O6xmm (OGXKMMHbIE KOHTAKTbI
3akasbiBaloTcsl oTAenbHO. OBxXMMHOM hnaHew, 3akasbliBaeTca
0oTAEeNbHO)
OKpaHupoBaHue: JKpaHNPOBaHHbIN
Konu4yecTtBO KOHTaKTOB: 8
KoaupoBaHue: A-kog
Cuctema 6nokupoBku coeguuutens: BuHt M12x1 CeuyeHue
npoBopga: 0.13 ... 0.33 mm? (AWG 26 ... AWG 22) HapyXHbIi
avameTp npoBoaa: <1.65 mm
PacuyeTHbIN TOK: 2 A
PacuyeTHoe HanpsikeHue: 30 B npn nepemeHHOM Toke

30 B npu NOCTOSIHHOM TOKe

YaoBpaneriue NPUBEEHO TOTMKO ANA MMIOCTPALAM. PacueTHoe nMmnynbcHoe HanpsikeHue: 0.8 KB
MOTpUTE ONuUcaHue nsgenua.
CteneHb 3arpsA3HeHus: 3
Kateropus nepeHanpsixeHus: Il
ConpoTtuBneHue nsonsuyum: >108 Om
ConpoTuBneHue KoHTaktoB: <10 mOm
MowmeHT 3aTsxku: 0.6 Hwm
Pa3mep rae4yHoro Kmnr4ya (BUHT C HaKaTaHHOWM
ronoBKow / ranka c Haceukomn): 15
MpepenbHble Temnepatypsbl: -40 ... +85 °C
MexaHn4ecKku cpok cnyx6bl (LMKNbl coeguHeHus): 2500
CrteneHb 3awuThl: IP65 / IP67
OunameTtp kabens: 4.5 ... 8.8 mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTakTHOM BCTaBKW: KnAKOKpMCTanmyeckun nonumep
MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: LiuHkoBoe nutbe noa AaBneHNEM C HUKENUPOBAHMEM

OBXWMHbIE KOHTAKTbI

Pa3mepbl: Mm

ApTukyn Tvn Xapaktepuctuku CeyeHue npoBoga
B21011009025 KoHTakT-rHe3no TouyeHbI 0.13 ... 0.33 mm?
13 000 «KoHcTpykTopckoe Bropo PACKAT»

Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LlunuHgpuyeckui coeguHUTenb-

Bunka M12-A, apt. B76247586720

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Bug coeanHenuns: O6xum (OGXKMMHbIE KOHTAKThI
3aKasblBalOTCs OTAENbHO)

SKpaHMpoBaHue: OKpaHMPOBAHHbIN
Konun4yecTBO KOHTaKTOB: 8

KoanpoBaHue: A-kog

Cucrtema 6nokupoBku coeguHutensi: BuHt M12x1
Ceuenue nposoga: 0.14 mm? (AWG 26)
PacuyeTHbI TOK: 1.5 A

PacuyeTHoe HanpsikeHue: 30 B

PacyeTHOoe umnynbcHoe HanpsixkeHue: 0.5 KB
CTeneHb 3arpsAsHeHuns: 3

Kateropus nepeHanpsixeHums:

COHpOTVIBnEHVIe n3onsiuumu: >100 Om N3o6paxeHne anBe/:Le(r:-lo TOMbKO ANsA UNNCTpaLmn.
MOTpUTE onucaHne n3genus.

ConpoTuBrieHne KOHTakToB: <5 mOm

MowmeHT 3aTsxku: 0.6 Hwm

Pa3mep rae4yHoro kntoya (BUHT C HaKaTaHHOW ronoBKou /

ramka c Haceukon): 13

MpepenbHbie Temnepartypsbl: -40 ... +85 °C

MexaHn4ecKU cpok cnyXobl (UMKNbl cOeaUHEHUS):

2100 CteneHb 3awuThl: IP67

OunameTtp kabens: 6 ... 8 Mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTakTHON BCcTaBKU: JKNAKOKpUCTaNIMYeckun nonnuvep
MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: LiuHkoBoe nutbe noa AaBneHNEM C HUKENUPOBAHMEM

OBXWUMHbIE KOHTAKTbI

Pa3mepbi: Mm

ApTukyn Tun Xapaktepuctukn CeveHue npoBoAa
B21011009020  KoOHTakT-LWTbIpb ToueHbI 0.13 ... 0.33 mm?
000 «KoHcTpykTOopckoe Bropo PACKAT» 14

Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LunuHapuyecknm coeamHUTenb-

po3etka M12-B, apT. B21038412505

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Bup coeanHenus: O6xumm (OGXMMHbIE KOHTAKTbl BXOAAT B
KOMMMEKT NOoCTaBKM)

SKkpaHupoBaHue: JKpaHMPOBaHHbIN

KonuyecTtBo KOHTaKTOB: 5

KoaunpoBaHue: B-kog

Cucrtema 6nokupoBku coeguHutensi: BuHt M12x1
Ceuenue npoeopa: 0.14 ... 0.75 mm? (AWG 26 ... AWG 18)
HapyxHbin anameTp npoBoaa: <2.3 Mm

PacyeTHbIN TOK: 4 A

PacuyeTHoe HanpsixkeHue: 60 B

PacuyeTHoe umnynbcHoe HanpsbkeHue: 1.5 KB

CTeneHb 3arps3HeHus: 3

gaoﬁpamewe npvBeAeHo TOMbKO AN UNMNCTpaumnn. Ka'reropvm nepeHanpsXeHUs: 1
MOTpUTE ONuUcaHue nsgenua.
ConpoTtuBneHue nsonsuum: >108 Om

ConpoTuBrieHne KoHTakToB: <10 mOm
MowmeHT 3aTskku: 0.6 Hm
Pa3mep rae4yHoro kntoya (BUHT C HaKaTaHHOW ronoBKou /
ranka c Hace4ykom): 17
MpepenbHble Temnepatypsbl: -40 ... +85 °C
MexaHn4ecKU cpok cnyxobl (LIMKNbl cCOeAUHEHUS):
2500 CteneHb 3awmThi: P65 / IP67
OunameTtp kabens: 4.5 ... 8.8 mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTaKkTHoOM BcTaBKku: [onvamung

MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: LiuHkoBoe nutbe noa AaBneHNEM C HUKENUPOBAHMEM

15 000 «KoHcTpykTopckoe Bropo PACKAT»
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LlunuHgpuyeckui coeguHUTenb-

Bunka M12-D, apt. B76227356520

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Bug coeanHenus: O6xum (OGXKMMHbIE KOHTAKTbl BXOAAT B
KOMMMEKT NOCTaBKM)

SKpaHMpoBaHue: OKpaHMPOBAHHbIN

Konun4yecTBO KOHTaKTOB: 4

KognpoBaHue: D-koa

Cucrtema 6nokupoBku coeguHutensi: BuHt M12x1
CeueHnue nposopa: 0.25 um? (AWG 24)
PacuyeTHbIN TOK: 4 A

PacyeTHoe HanpsikeHue: 250 B

PacyeTHOe umnynbcHoe HanpsixkeHue: 2.5 KB
CTeneHb 3arpsAsHeHuns: 3

Kateropus nepeHanpsixeHums:

COHpOTVIBnEHVIe n3onsuuu: >100 Om N3o6paxeHne anBe/:Le(r:-lo TOMbKO ANsA UNNCTpaLmn.
MOTpUTE onucaHne n3genus.

ConpoTuBrieHne KOHTakToB: <5 mOm

MowmeHT 3aTsixkku: 0.6 Hwm

Pa3mep rae4yHoro kntoya (BUHT ¢ HaKaTaHHOW ronoBKou /

ramka c Haceukon): 13

MpepenbHbie Temnepartypsbl: -40 ... +85 °C

MexaHn4ecKU cpok cnyXobl (UMKNbl cOeaUHEHUS):

2100 CteneHb 3awuThl: IP67

OunameTtp kabens: 6 ... 8 Mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTakTHON BCcTaBKU: JKNAKOKpUCTaNIMYeckun nonnuvep
MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: LiuHkoBoe nutbe noa AaBneHNEM C HUKENUPOBAHMEM

000 «KoHcTpykTOopckoe Bropo PACKAT» 16
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LUunuHapuyecknm coeanHUTenb-

Bunka M12-D, apt. B76227356720

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Bug coeauHeHusa: O6xum (OOXMMHbIE KOHTaKTbl BXOOAT B
KOMMMNEKT NOoCTaBKM)

SkpaHupoBaHue: DKpaHMPOBaHHbIN

Konun4yecTBO KOHTaKTOB: 4

KoaupoBaHue: D-kog

Cucrtema 6nokupoBku coeguHutens: BuHt M12x1

CeueHue npoBoga: 0.34...1.0 mm? (AWG 22 ...AWG17) PacuyeTHbIN
TOK: 4 A

PacuyeTHoe HanpsikeHue: 250 B

PacuyeTHoe umnynbcHoe HanpsikeHue: 2.5 KB
XapaktepucTuku nepegaum curHanos: Kat. 6AKnacc EA go 500
My CteneHb 3arpsi3HeHus: 3

M306paxxeHne npvBeaeHo TONbKO ANS UNMIOCTpaumm. KaTeropvm nepeHanpsXXeHus: 1

CMOTpVITe onucaHue usgenusa.
ConpoTtuneHue usonsuuu: >100 Om
ConpoTuBrieHne KOHTakToB: <5 MOm
MowmeHT 3aTsixku: 0.6 Hm
Pa3mep rae4Horo kniova (BUHT C HaKaTaHHOWM
ronoBkKow / ranka c Haceukown): 17
MpepenbHble Temnepatypsbl: -40 ... +85 °C
MexaHu4eckuit cpok cnyxo6bl (LMKNbI coeanHeHus): 2100
CTteneHb 3awmThl: P67
OunameTp kabensa: 5 ... 8.3 mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTakTHON BCcTaBKU: JKNAKOKpUCTaNIMYeckun nonnuvep
MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: LiuHkoBoe nutbe noa AaBneHNEM C HUKENUPOBAHMEM

17 000 «KoHcTpykTopckoe Bropo PACKAT»
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LunuHgpuyeckui coeguHnUTEnNb-

po3etka M12-D, apt. B76227359710

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Bug coeanHenus: O6xum (OGXKMMHbIE KOHTAKTbl BXOAAT B
KOMMNIIEKT NOCTaBKM)

SKpaHMpoBaHue: OKpaHMPOBAHHbIN

KonuyecTBo kOHTakKTOB: 4

KogunpoBaHue: D-koa

Cuctema 6nokMpoBKu coeguHuTens: BuHt M12x1
CeueHnve nposopa: 0.34 ... 1.0 mm? (AWG 22 ... AWG 17)
HapyxHbin gnameTp npoBoaa: <2.3 Mm

PacyeTHbIN TOK: 4 A

PacuyeTHoe HanpsbkeHue: 250 B

Xapaktepuctuku nepegaum curHanos Kat. 6AKnacc EA go
500 MI'y CTeneHb 3arpA3HeHusA: 3

Ka'reropvm nepeHanpsiKeHus: ] N3o6paxeHne anBe/:Le(r:-lo TONBbKO ANS UNMOCTPaLMn.
MOTpUTE onucaHne n3genus.

ConpotuBneHue nsonsauymm: >100 Om

ConpoTuBneHne KOHTakToB: <5 MOm

MowmeHT 3aTskku: 0.6 Hwm

Pa3mep raeyHoro kntoya (BUHT C HaKaTaHHOWM

ronoBKoW / ranka ¢ Haceukon): 17

MpepenbHble Temnepatypbl: -40 ... +85 °C

MexaHun4yecknn cpok cnyx0bl (UMKNbl coeguHeHus): =100

CrteneHb 3awuTbl: IP67

OunameTp kabens: 5.0 ... 8.3 mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTakTHON BCTaBKW: JKNAKOKpUCTaNIMYeCcKun nonnuvep
MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: LiuHkoBoe nutbe noa AaBneHNEM C HUKENUPOBAHMEM

000 «KoHcTpykTOopckoe Bropo PACKAT» 18
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LUunuHapuyecknm coeanHUTenb-

Bunka M12-D, apt. B76227365720

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Bua coeauHeHus: O6xumm (O6KMMHbIE KOHTaKTbl BXOAAT B
KOMMIEKT NOoCTaBKM)

AkpaHupoBaHue: He akpaHMpPOBaHHbIN
KonunyectBo KOHTaKTOB: 5

KoaupoBaHue: D-kog

Cucrtema 6nokupoBku coeguHutens: BuHt M12x1
CeueHue npoBoga: 0.25 mm? (AWG 24)
PacyeTHbIN TOK: 4 A

PacuyeTHoe HanpsikeHue: 125 B

PacuyeTHoe umnynbcHoe HanpsikeHue: 1.5 KB
CTeneHb 3arpsisHeHus: 3

KaTteropus nepeHanpsixeHus: ||
M306paxxeHne npvBeaeHo TONbKO ANS UNMIOCTpaumm. COHPOTMBﬂeHMe n3onauuu: >100 Om
CMQTpVITe onucaHue usgenusa.
ConpoTuBreHne KOHTaKkToB: <5 MOm
MomeHT 3aTsikku: 0.6 Hm
Pa3mep rae4yHoro knw4a (BUHT C HaKkaTaHHOW ronoBkomn /
raika c Haceukom): 13
MpepenbHble Temnepatypsbl: -40 ... +85 °C
MexaHn4eckui cpok cnyxo6bl (LMKNbl COeAUHEHNSRA):
2100 CteneHb 3awuThbl: IP67
AnameTp kabensa: 6 ... 8 mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTakTHON BCcTaBKU: JKNAKOKpUCTaNIMYeckun nonnuvep

MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: Nonmamua, LMHKOBOE NUTbE Noa AaBMNEHWEM C HUKENMPOBaHNEM

19 000 «KoHcTpykTopckoe Bropo PACKAT»
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LunuHgpuyeckui coeguHnUTEnNb-

po3etka M12-D, apT. B76247566710

OMNMUCAHUE

LunuHapnyeckuin coeguHutens cepumn M12

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Bug coeanHenus: O6xum (OGXKMMHbIE KOHTAKTbl BXOAAT B
KOMMNIIEKT NOCTaBKM)

OkpaHuMpoBaHue: He akpaHMpPOBaHHbIN
KonuyecTBo KOHTaKTOB: 5

KognpoBaHue: D-koa

Cucrtema 6nokupoBku coeguHutensi: BuHt M12x1
Ceuenue nposoga: 0.35 mm? (AWG 24)
HapyxHbin anameTp npoBoaa: <1.65 mm
PacyeTHbIN TOK: 4 A

PacuyeTHoe HanpsbkeHue: 125 B

PacuyeTHoe uMmnynbcHoe HanpsbkeHue: 1.5 KB

CTeneHb 3arpA3HeHus: 3

Ka'reropvm nepeHanpsiKeHus: ] N3o6paxeHne anBe/:Le(r:-lo TONBbKO ANS UNMOCTPaLMn.
MOTpUTE onucaHne n3genus.

ConpotuBneHue nsonsauymm: >108 Om

ConpoTuBrieHne KoHTakToB: <10 MmOm

MowmeHT 3aTskku: 0.6 Hm

Pa3mep raeyHoro kntoya (BUHT C HaKaTaHHOW ronoBKou /

ravka c Hace4ykomn): 13

MpepenbHble Temnepatypbl: -40 ... +85 °C

MexaHn4ecKUn CpoK cnyX0bl (LMKNbl coeAMHEHUS):

2100 CteneHb 3awuThbl: IP67

OnameTp kabens: 6 ... 8 Mm

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTakTHOM BCTaBKW: KnAKOKpMCTanmyeckun nonumep
MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: LiuHkoBoe nutbe noa AaBneHNEM C HUKENUPOBAHMEM

000 «KoHcTpykTOopckoe Bropo PACKAT» 200)
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

LUunuHapuyecknm coeanHUTenb-

Bunka M12-X, apt. B21038811805

OMNMUCAHUE

Lunuuapuyeckuin coeanHutens cepumn M12. Tonbko ans ceten Ethernet co ckopocTbio nepegaun
JaHHbIX go 10 rour

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Bug coeauHeHus: O6xum (OBXMMHbIE KOHTaKTbl BXOASAT B KOMMMEKT
nocTaBKm)

SkpaHupoBaHue: DKpaHMPOBaHHbIN

Konun4yecTtBO KOHTaKTOB: 8

KoaupoBaHue: X-kog

Cucrtema 6nokupoBku coeguHutens: BuHt M12x1
CeueHue npoBoga: 0.08...0.25 mm? (AWG 28 ...AWG23)
HapyxHbin guameTp npoBoga: <1.4 Mm

PacuyeTHbIl Tok: 0.5 A

PacuyeTHoe HanpsixeHue: 48 B

PacuyeTHoe umnynbcHoe HanpsikeHue: 0.8 KB
CTeneHb 3arpA3HeHus: 3

Va0GpakeHme MPUBELEHO TOMbKO ANS UIMKCTPALMM. XapaktepucTtuku nepegaum curdanos: Kat. 6AKnacc EA go 500
Cwmotpute onucake nanenus. Mly Kateropusa nepeHanpsikeHus: ||
CKopoCTb nepefayv AaHHbIX:
10 Mbit/s
100 Mbit/s
1 Gbit/s
2.5 Gbit/s
5 Gbit/s
10 Gbit/s
ConpotuBneHue usonsumm: >108 Om
ConpoTtuBneHue KOHTakToB: <10MOMm
MowmeHT 3aTskku: 0.6 Hm
Pa3mep raeuHoro knto4va (BUHT ¢ HaKaTaHHOWM
ronoBkKo# / raka ¢ Hace4ykomn): 15
MpepenbHble Temnepatypsbl: -40 ... +85 °C
MexaHW4eckuii CpoK Cry0bl (LMKNbI coeanHeHus): 2500
CTteneHb 3awuTbl: IP65/IP67
Ovnametp kabens: 5 ... 8.3 um

CBoiicTBa maTtepuanoB

MaTtepuan KOHTakTHON BCTaBKU: KNAKOKpUCTaNIMYeCKUn nonnuvep
MaTtepuan KOHTaKTOB: MefHbIl crnae

MoKpbITUE KOHTAKTOB: 30/104EHNE

Marepuan kopnyca: LiuHkoBoe nutbe noa AaBneHNeM C HUKENUPOBAHMEM

21 000 «KoHcTpykTopckoe Bropo PACKAT»
Poccust | 180006 r. MNckoB | yn. CoBeTtckas HabepexHas, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru

KoHcTpykTOopckoe 6iopo PACKAT

MocTtaBku n obecnyxneaHve

B cTpaHax TamoxeHHoro Corosa

Internet: www.kb-raskat.ru  E-mail: info@kb-raskat.ru

TenedoHbi: lMckos. +7 8112 290-490
Mocksa. +7 495 258-7166
CaHkt-lNeTepbypr. +7 812 449-3744
EkatepuHbypr. +7 343 253-0299

Appec: Poccus, 180006, r.lcko., yn.CoBetckas Hab. 3

Bepcus: 2022


http://www.kb-raskat.ru/
mailto:info@kb-raskat.ru



